



# KRTKŮV SVĚT

Zábavní park pro děti i dospělé

Krtkův svět se nachází v přírodní scénérii Horních Měcholup. Je členěn do několika částí a je připraven vás uvést do světa pořádné dávky zábavy a sportu. Těšit se můžete na řadu přírodních prolézaček, chybět nesmí skluzavky a houpačky, skákání zajistí skákací atrakce a trampolíny, lanové centrum ocení i rodiče, parné horké dny osvěží vodní hřiště a sprchy, ideální pro rodinné oslavy jsou oddělená grilovací místa. Kulturní program podtrhne přírodní amfiteátr. V parku se můžete potkat i se zvířecími kamarády, hlad a žízeň zaženou naše občerstvovací provozovny. Přijďte k nám poznat nová přátelství a dobrodružství.



Otevřeno denně  
e-mail: [info@krtkuvsvet.cz](mailto:info@krtkuvsvet.cz)

[www.KRTKUVSVET.CZ](http://www.KRTKUVSVET.CZ)



Krtkův skleník je unikátní projekt v ČR zaměřený na seznámení dětí s rostlinami a zvířaty. Celý prostor je tematicky ručně malovaný. Děti se naučí poznávat zvířátka a rostliny. Krtkův skleník doplňuje venkovní část, takže už můžete do Krtkova světa za každého počasí.

Venkovní část parku můžete navštívit po celý rok i mimo hlavní sezonu (duben - říjen)  
Krtkův skleník se nachází v 1. patře hlavní budovy Krtkova světa.



invia

13 nejlepších  
adventních trhů  
aneb Kouzelné  
Vánoce napříč  
Evropou



Kapři pomalu odpočítávají své poslední dny a za okny se začínají objevovat první dopisy pro Ježíška. Ještě, než usednete ke štedrovecernímu stolu, hodte za hlavu všech shon i starosti s přípravami a přijďte si užít kouzelnou atmosféru na některý z evropských adventních trhů. Nechte se zlákat omamnou vůní svařeného vína a pečených kaštanů, pořídte originální dárky pro své nejbližší nebo nazujte brusle a klidně si stříhnete piruetu uprostřed scénérií slavnostně oděných metropolí.

## 1. Budapešť, Maďarsko



Adventní trhy v Budapešti patří k těm nejoblíbenějším štacím, a to zcela oprávněně. Návštěvníkům nenabízejí krásnou podívanou pouze na jednom místě, ale stánky, výzdoba i atrakce tu číhají rozestě po celém historickém centru. Jako očarování vánočním kouzlem se budete cítit na trzích před bazilikou svatého Štěpána, v jejímž stínu si můžete na bruslích kroužit kolem velkého vánočního stromu, zhlédnout laserovou show, kochat se tradiční výzdobou a užívat bohatého doprovodného programu. Na nedalekém náměstí Vörösmarty tér navštívte nejstarší sváteční tržiště v zemi. Nemusíte se bát, že ve stáncích napříč Budapeští natrefíte na laciné kýče, právě naopak! Místní prodejce tu každoročně pečlivě vybírá speciální komise, nakoupíte tedy spoustu originálních výrobků. Těšit se můžete i na sofistikované lahůdky u kiosků s tradičními

[www.invia.cz](http://www.invia.cz)